

# 去年划片漏掉了,今年又没划上

## 莱山区实验小学报名在即,泉鑫大厦多名孩子尚无着落

本报6月12日讯(记者 修雪皎) 距莱山区实验小学报名还剩不到10天,可有一群孩子,有没有报名资格仍是个未知数。12日,莱山区泉鑫大厦的居民反映,周围小区都划进了莱山区实验小学的片区内,唯独泉鑫大厦被漏掉了,多次向莱山区教体局反映都没有得到确切答复。而去年,泉鑫大厦也被漏掉了,莱山区教体局还为此专门下过文件。

迎春大街泉鑫大厦的侯女士说,孩子今年满6周岁,可以报名上小学了,却被告知泉鑫大厦不在莱山区实验小学的招生范围内,没有报名资格。“距离泉鑫大厦最近的小学就是实验小学,周围的小区也都划分在招生范围内,为什么唯独泉鑫大厦要被踢出来?”

侯女士说,泉鑫大厦里今年要入小学的孩子有六七个,自从上

个周接到幼儿园“泉鑫大厦不在实验小学的招生范围内”的通知后,几个孩子家长便向莱山区教体局反映了情况,但对方并未答复。

据悉,泉鑫大厦去年便没有被划分在实验小学的招生范围内。泉鑫大厦楼下一打麻将的老先生说,邻居的孙子去年入小学,刚开始也没被划进招生范围,“后来是几个孩子家长到教体局去反映,教体局才重新下了个文件,把

泉鑫大厦划在了实验小学的招生范围内,孩子这才报上名。”

记者在莱山区实验小学大门外的2014年招生简章上看到,招生范围包括曹家。侯女士说,泉鑫大厦在曹家范围内。

记者联系了实验小学校长办公室,办公室一工作人员说,在莱山区教体局下发的文件中,曹家范围内只有曹家花园小区,并不包括泉鑫大厦,“学校只能

按照教体局的文件走,不能私自加上一个范围。”不过已经将情况反映给了教体局。

“已经了解了这个情况,正在协商解决。”莱山区教体局教育科一工作人员说,因领导外出开会,具体的解决办法不清楚。至于为何去年漏掉,今年仍未划入的问题,这名工作人员承认,可能是划片时疏忽了,并说明会尽快解决此事,不耽误孩子入学。



### 蓬莱港安装沉箱 市民误以为 “海市蜃楼”

6月12日,根据生产需要,蓬莱港在防波堤安装了3个规格为5200立方米的沉箱。当日,蓬莱天气晴好,当地市民误以为出现了“海市蜃楼”,纷纷前往观看。其中不少人还拿起手机、相机拍照。  
特约摄影 于良意  
摄影报道

### 动物园票价追踪

### 市物价局回应 将现场检查核实

本报6月12日讯(记者 王敏) 按照市物价局的审批,南山公园动物园的大熊猫走后,门票价格应该降15元,但如今只降了5元(详见本报12日C03版)。12日,市物价局回应,将前去查看核实票价。

12日下午,记者从南山公园动物园了解到,现在依然执行25元的门票价格,售票处还没接到调价通知。

市物价局工作人员说,南山公园已经向物价局提交了申请材料,正在审批中。至于其他情况,相关科室的负责人正在开会,未能了解到具体细节。

市物价局价格举报科的工作人员透露,南山公园提出,现在动物园里有一对黑猩猩、一只白犀牛,而且将来还想引进金丝猴,加上之前饲养熊猫的费用十分昂贵,所以一直没有恢复原价。不过按照之前的审批,大熊猫走后动物园的门票价格确实应该恢复原价,对市民反映的问题,物价局将前去检查核实价格。